

范冰冰将入读商学院 企业家要求留级同班?



王石离婚,最火的是谁?当然是长江商学院!近日,有消息称,范冰冰有意下一学年入读长江商学院EMBA课程。对此传闻,近日范冰冰工作室表示,范冰冰从无就读商学院的计划,但在考虑出国学习艺术相关课程。

近日,国内一所知名高校商学院人士透露,范冰冰有意下一学年入读长江商学院EMBA课程。爆料人更称,原本已经入读长江商学院的企业家纷纷主动要求留级,以便和范冰冰同班。

记者向长江商学院公关人员求证,但对方没有给出明确回答。记者调查发现,想要入读长江商学院EMBA课程,有一个必须的条件,就是年龄一定要在30岁以上,且具有8年或以上工作经验和不少于5年的管理岗位的经历。范冰冰1981年出生,2007年在和华谊兄弟合约到期后,自行成立经纪公司。这样算来,范冰冰今年31岁,管理经验满足5年,正好符合长江商学院EMBA的招生要求。

据了解,早在范冰冰之前,赵本山、李亚鹏和李湘等明星人物均在长江商学院读过EMBA课程。(据搜狐娱乐)



Ella 亲密搂何灵

网友调侃:老公在旁心滴血

近日,何灵与苏打绿、范玮琪、Ella夫妻等一群好友相聚。玩到兴起时众人合照,何灵更躺在Ella的怀抱里,而Ella更亲密搂住何灵的头,关系十分亲近。范玮琪佩戴黑色绒帽,与苏打绿贝司手馨仪十指紧扣。而Ella不仅与苏打绿吴青峰头贴头,更抱着何灵的头搞怪卖萌,令一众网友纷纷为她“捉急”。“你老公就在旁边看着啊!”“老公笑得这么开心,内心其实在淌血啊!”为温馨合影配旁白,十分搞笑。(新娱)

爆秦海璐成“小三”

王新军唐静发声
明称已离婚

近日秦海璐地下恋情遭到曝光,有消息称秦海璐恋上了已婚男星王新军,其与王新军现身机场的图片也被曝光。网络传言秦海璐成为王新军夫妇婚姻的“小三”。

近日,王新军唐静发表声明,称已经于2009年8月15日离婚,只是为了保护孩子一直未公开此事。(据搜狐娱乐)



冯德伦微博唤舒淇

圈内人称两人有结婚打算

上周六,北京迎来了今冬第一场雪,冯德伦见到下雪触景生情,发微博呼唤舒淇:“北京下雪了,记得上年下雪时吗?@舒淇”并分享了一张他和舒淇在雪中的照片。虽然当事人在最近几次被问到绯闻时都持否定态度,但记者从圈内人获悉,两人确实旧情复燃,而且已有结婚打算。(薛姣)



丑小孩变美男

网友曝光25岁“三毛”照片

近日,陆续有网友在微博曝光了《三毛流浪记》中小“三毛”孟志超的近照和微博地址,而该网友所放的照片,正是孟志超的微博头像。照片中他打扮时髦,戴着黑框眼镜和耳机,网友则评论称“变帅了”、“看不出小时候的样子”,还有人“崩溃”称:“我一直以为演三毛的演员是女的,怎么变成男的了?”

据悉,1987年出生的孟志超今年已25岁,此前他曾在采访中感叹“三毛这个名字跟了我15年”,如今微博曝光后,不少网友涌入留言,仍称他为“三毛”。而许多人印象中的“丑小孩”三毛,原来是当时孟志超剃了头发、粘上假鼻头,为了贴近原作的苦孩子形象而刻意“扮丑”。(据搜狐娱乐)



冯小刚晒人体写生油画

网友起哄:像杨幂

名导演冯小刚,一展身手,昨天他上传两张油画作品,都是女性人体模特侧身,冯小刚写道:不想写实还是写了实,没办法,基本功打得太牢了,想扔扔不了。既然是人体写生,好多网友就按图索骥,想看名导演冯小刚一展身手,想看冯导所画的本尊是哪位女星,猜测动机不言而喻,有人说是冯导老婆徐帆,也有人觉得,像是刘恺威女友杨幂。(据凤凰娱乐)



美女变大妈

倪萍素颜上街买菜 菜贩痛哭:咋这么老?

二十多年前,倪萍因长相端庄、镜头表现自然,从电影演员转为综艺节目主持人。连续主持了13年春晚,她几乎是一代人的集体回忆。

日前,倪萍亮相签售新书《倪萍画日子》。素颜的倪萍虽然凸显老态,但是受到广大读者特别是老年粉丝的欢迎。此前,53岁的倪萍在一期与“80后”对话的节目上,主持人问:“您认为我们这代人会怎么称呼您?”倪萍想也没想便回答:“大妈,倪大妈。”她认真地说:“我就是老了,再化妆,也化不成巩固。”

此外,倪萍还讲了一件挺辛酸的事。有一次,倪萍去菜市场买菜,被菜贩子拉住胳膊问:“你是倪萍吧?怎么这么老?”菜贩子说着就哭开了,说:“是不是过得不好?”(据搜狐娱乐)